DEVOIR MAISON n°5  -  3ème
A rendre mercredi 03/02/10
Exercice 1 : ( 6 points )
A =  
[image: image1.wmf]8

3

7

10

5

10

45

10

27

-

-

´

´

´

´

           B = 
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Pour chaque question, on laissera apparaître les étapes intermédiaires .

1) Calculer A et donner le résultat en écriture scientifique .

2) Calculer B et donner le résultat sous la forme d’ une fraction irréductible.

Exercice 2 : ( 4 points )
On pose C = ( 2y - 3 )(5y +8 ) + ( 6y + 4 )²
En développant D , montrer que D = 46y ² + 49y – 8

Exercice 3 : ( 4 points )
1) Calculer le PGCD de 492 et 656.
2) Pour une tombola, on veut répartir équitablement dans des lots 492 porte-clés et 656 badges .

Chaque lot devra avoir la même composition . Tous les objets devront être utilisés. 

Combien de lots pourra-t-on faire ? Combien chacun contiendra-t-il de badges et de porte-clés ?  

Exercice 4 : ( 6 points )
	(DC) est la tangente en C au cercle de centre A et de rayon [AB] .

DA = 8 cm . L’ angle 
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mesure 48° .
1) Expliquer pourquoi le triangle ADC est rectangle en C .

2) Calculer le rayon du cercle ( donner un arrondi au centième ).

3) Soit E appartenant à (DC) tel que (BE) soit perpendiculaire à (DC) .

Prouver que (AC) // (BE).
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